

# 曾经有1万元放在她面前 她没有心动，她心急

市民取款后发现钱多了，为还给银行费了大工夫

□晚报记者 刘德华

当不明来历的1万元钱放到面前时，也许我们很多人都会心动，关键是心动过后如何处置这笔钱，这并不是每个人都能做好的。让我们看看市民王娜是怎么做的。昨日，她去银行取钱时，银行多给了她1万元。为了能让这笔钱尽快完璧归赵，她苦寻了4个小时。

## 取完钱离开，还是朋友说多了1万元

昨日10时30分，家住沙口路附近的市民王娜因家中有急事需用钱，便到附近的交通银行沙口路支行去取钱。

“我当时是在3号窗口取的钱，一共是3张取钱单子，第一张是4万元，第二

张是13万元，第三张是5万元，共22万元。”据王娜讲，她在大致清点了一下之后，迅速将这一大笔钱装进了塑料手提袋，并乘车离开了现场。

“人家都是这方面的专家，怎么会出错呢？再加上用

钱用得急，我当时就没有认真清点。”但是，当她将这些钱会同家人筹来的3万元，一起交给朋友后，她很快便接到了电话。“朋友通知我，我多给人家了1万元钱，让我去拿回多出来的钱。”

## 拿着这钱，王娜“快着急死了”

王娜第一个想到的是银行多给了她钱。“22万元都是在银行取的，其他3万元数目不大，应该不会出现这样的问题。”但是，她很快又将自己的想法否定了。

“在银行工作的人天天都跟钱打交道，技术是一流的，一般不会出现这样的失误。”

在否定自己的第一个想

法后，王娜的脑海中又出现了是不是家人弄错了的念头。她迅速联系了家人和朋友，但反馈过来的结果都让她失望了。

最后，她不得不再次将思路放回到银行层面上。

“一个个可能都被排除，最后只剩下这一种可能，就是银行的工作人员多给了我1万元钱。”

昨日11时，王娜马不停蹄地跑到交通银行沙口路支行来到了3号窗口。

“我仍不能完全确定这钱是银行的，就问对方上午取钱的时候往外拿出钱有没有出错。他说不敢确定，需要查账

之后才能知道。我就给他留了个电话，回家等消息了。”

在接下来的时间里，王娜是坐立不安。“我等到下午3

点钟还没等到电话时，我快着急死了。我还要上班，单位在东开发区，非常远。更重要的是找不到失主，我心里不是个滋味。”

昨日15时30分许，交通银行方面给她打来了电话，确认那钱是多给她的。王娜得知这个消息后，心里是说不出的轻松。她赶紧赶到银行，将钱交给了银行工作人员。

## 银行职员都不知咋感谢了

“这都是我的失误，我真不知道该如何感谢她！”他承认，银行方面虽然能根据监控等设施找到多领

了钱的王娜，但是，要从王娜手中拿回这笔钱会有一些程序问题，这无论是对银行，还是对他本人，

都是一个麻烦。他希望像王娜这样拾金不昧的人越来越多。

线索提供 王先生

## 宁愿跳3楼也要逃出传销窝 好心市民纷纷救助落难小伙，民警正作进一步调查

□晚报记者 吴沫  
实习生 周凤英 侯春桃

本报讯 “我被‘绑架’了，跳下3楼才逃出来。”昨日傍晚，24岁的许昌小伙张焕奎坐在黄河路与经三路交叉口附近，左腿伤痕累累。在热心市民的探问下，他才开口说话。市民们立即报警并给他拿来饮料，随后帮他打电话联系到家人。记者随后获悉，小张并非被绑架，而是被朋友欺骗后逃出来的。

小伙瘫坐街头，市民纷纷救助

当天18时许，记者赶到省人民医院北门斜对面一特产店门前，一名小伙满脸灰尘，坐在地上神色沮丧。交巡警一大队和辖区派出所的民警已赶到现场。该男子身份证显示名叫张焕奎，家住许昌县陈曹乡双庙村。他左脚赤裸，青一块紫一块，左脚肿胀，小腿有一道10余厘米长的划痕。18时14分，民警问出了小张家里的电话，附近小卖部老板范亚飞迅速帮他拨通。范介绍，小张是中午



张焕奎的左脚摔伤，肿得老高。 晚报记者 赵克 图

出现在附近的，当时一声不吭，经大伙询问，他才说出经历。

当日18时20分，省人民医院急救人员赶到，迅速将其拉到该院。急救人员介绍，好在他生命特征比较平稳，是否出现骨折、脑震荡、器官受损等问题需要进一步检查。由于小张神志不太清醒，只记得自己跳楼的地点在该路口西北方向。他介绍，跳下后，一位好心的哥将他

拉到省人民医院附近。自称受骗误入传销网，跳下3楼逃生。

在省人民医院急诊抢救室，小张说，他原在长葛市一纺织厂工作，4月4日，在同厂一朋友的撺掇下来到郑州，当时身上带了300元钱。朋友当时拿了一些化妆品的资料说是来搞推销，提成很丰厚，哪知来了以后发觉是搞传销，还限制其行动自由。昨日6时

许，再也忍受不了的他终于从被困的3楼跳下。至于他被困和“上课”的具体地点、拉他入伙的上线姓名，小张则说自己头蒙，想不起来了。

负责处理此事的丰产路派出所民警介绍，由于小张对很多重要细节一时都说不上来，且其反映的情况有一些相互矛盾，此事仍需进一步调查。

线索提供 孟繁勇

——围城内外 一声长叹——

## 爹探视孩子，一次2000元 离婚协议明明白白注明，双方都签了字

□晚报记者 马燕

本报讯 夫妻离婚协议中，注明男方看望孩子一次需支付探视费2000元。这样的离婚协议条款，不仅从事婚姻登记多年的人员第一次见到，有关专家也认为，无论夫妻中任何一方用这样的手段来制约婚姻，不但匪夷所思，而且对孩子性格、成长非常不利。

### 探望一次2000元，奇特的离婚协议

签署这条奇特的离婚协议的当事人张先生和王女士，年龄均在三十出头，两人都戴着眼镜，看上去文质彬彬。来到婚姻登记处，两人显得很平静，没有说话，就直接拿了离婚协议。填好后，拿给工作人员审核：车、房子、大部分存款归女方，儿子由女方抚养；剩余存款、公司归男方。“男

方不允许探望孩子”，这可不行啊。”看到这个条款，工作人员马上指出来。

男方显然不乐意，女方想了想，咬着牙把协议改为“探视一次2000元”。这次，任凭工作人员怎么苦口婆心地劝说，女方铁着心不同意修改。最后，男方无语签字，表示同意。据了解，他们的儿子今年4岁。

“这是我第一次见到这样的离婚条款。”在金水区婚姻登记处工作数年的刘先生说，由于离婚夫妻双方没有在法律上有违反规定的地方，全部是自愿签署的离婚协议书，他们只能劝说，不能强迫双方不能签署这样的协议。“看孩子是父亲的权利和义务，这样做就是拒绝父亲看望孩子，真为孩子担心！”

线索提供 刘汉晨

## 两人打着架办理结婚登记

男的当场要求办完结婚即办离婚

□晚报见习记者 李丽君  
晚报记者 胡审兵

本报讯 一男一女打着架去办理结婚登记，男的当场撂下话“办完结婚手续就离婚”，昨日，这难以想象的一幕发生在中原区婚姻登记处。这是怎么回事？

### 两人打着架办结婚手续

据当时在场的陈女士介绍，昨日上午，她到中原区婚姻登记处办事，刚好赶上婚姻登记处办理结婚登记的日子，还未结婚的她对神圣的婚姻一直充满着各种美好的想象。可一对前来领结婚证的新娘，却使她对婚姻的憧憬产生了怀疑。

“你相信吗？他们竟然是打着架来办理结婚手续的。”陈女士惊奇地说，她看到那对新人本来在填登记表，可刚填了一半两人不知因何事突然吵了起来，“男方说什么也不往下填，说不结婚了，女

方则很生气非要男方填，吵着吵着两人就打了起来”。从两人吵架的话语中陈女士听出，男方已离异，女方为了男方和丈夫离了婚，可是离婚后，男方又不愿意和她结婚，于是女方就逼着男方和她结婚。最后在大家的劝解下，两人终于“停火”，女方依然要求与男方履行结婚。

### 男的当场要求办完结婚办离婚

“结婚也行，结完婚咱们就离婚。”最后，男方同意把结婚手续办完，同时作为结婚的条件，他要求办完结婚手续，就与女方办理离婚手续。工作人员以为男方只是说气话，将两人的结婚手续继续办完。可谁知，男的立即要求离婚，这下可把在场的人都弄得无语了。工作人员劝解男方，要好好考虑，这时登记处里的人多了起来，男方觉得不好意思，于是说了句“下午再来离”便离开了。

线索提供 陈敏

## ■社会万象

## 女子不简单，会练“闭气”功 随时能“休克”，是偷窃被抓时应急的孬招

□晚报记者 孙庆辉  
实习生 余维娟

本报讯 一女子偷钱包被抓后，在现场“突然”休克，就在民警拨打120急救电话时，该女子突然站起来，拔腿就跑。昨日，该女子被治安拘留10天。

据火车站公安分局民警陈博介绍，昨日下午，他和同事在火车站兴隆街公交站牌一带便衣巡逻，在91路公交车站牌下，民警们发现一黄衣女子掏走一女孩口袋内的红色钱包，民警将黄衣女子

控制。“当我们准备把她带回分局时，该女子却突然倒在地上，两眼上翻，四肢抽搐，不省人事。”民警介绍说，当时他们吓了一大跳，以为该女子受刺激要出人命了，民警迅速检查她的脉搏和呼吸，发现都很正常后，就对其大声叫喊，摇晃，但该女子一点反应也没有。就在民警拨打120急救电话时，该女子突然站起来，拔腿就跑。事后，该黄衣女子介绍，当日行窃“失手”后，企图靠玩休克蒙骗民警，而她通常能“闭气”1分钟。

线索提供 张向胜